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Iulie 2025lansare proiect
"INCLUZIV - Servicii de ocupare pentru tineri, inclusiv tineri NEET"
Cod MySMIS: 337158


În data de 30.06.2025 a fost semnat contractul de finanțare aferent proiectului "INCLUZIV - Servicii de ocupare pentru tineri, inclusiv tineri NEET", ID 337158, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027, Prioritatea: P02 „Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii (Ocuparea forței de muncă în rândul tinerilor)“. ESO4.1 „Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale Fondul Social European+, Acțiunea 2.a.2. Pregătirea şi furnizarea ofertei de servicii de formare/ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET, prin pachete integrate de măsuri active personalizate în funcție de profilul tinerilor, Apel de proiecte: PEO/440/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A47 - Măsuri active de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET - Regiuni mai putin dezvoltate.

[bookmark: _GoBack]Proiectul "INCLUZIV - Servicii de ocupare pentru tineri, inclusiv tineri NEET", Cod MySMIS 337158, este implementat de GLOBAL COMMERCIUM DEVELOPMENT SRL, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică - ICI București și are ca obiectiv general dezvoltarea de măsuri active de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET, oferite în pachete de servicii integrate personalizate pentru stimularea ocupării a 278 tineri sub 30 ani din Regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia, în vederea îmbunătățirii accesului la piața muncii și susținerii promovării echității sociale.

Perioada de implementare: 01.07.2025 – 31.12.2027 (30 de luni).

Valoarea eligibilă totală: 4.976.181,97 LEI, din care 4.077.727,66 LEI reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+, 691.617,49 LEI reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național și 206.836,82 LEI reprezintă cofinanțarea parteneriatului.

Obiectivul general al proiectului: dezvoltarea de măsuri active de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET, oferite în pachete de servicii integrate personalizate pentru stimularea ocupării a 278 tineri sub 30 ani din Regiunile Sud Muntenia și Sud-Vest Oltenia, în vederea îmbunătățirii accesului la piața muncii și susținerii promovării echității sociale.

Grupul țintă: 278 de tineri, cu vârste cuprinse între 18 și 30 de ani, cu domiciliul stabil în România, în unul dintre județele din regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia, atât din mediul urban, cât și din cel rural, conform legislației în vigoare. Aceștia fac parte din următoarele categorii: persoane inactive, tineri NEET și persoane aflate în căutarea unui loc de muncă.

Beneficiar proiect: GLOBAL COMMERCIUM DEVELOPMENT
Date contact: București, Str. Clucerului nr.55, etaj 3, ap. 7-9, sector 1, cod poștal 011364
Website: https://globalcommercium.ro/
Adresa de e-mail: info@globalcommercium.ro

Partener proiect: Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică - ICI București
Date contact: București, B-dul Mareșal Averescu nr.8-10, sector 1, cod poștal 011455
Website: https://cursuri.ici.ro/proiecte
Adresa de e-mail: proiect.incluziv@ici.ro

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+) prin Programul Educație și Ocupare.
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